

00后小情侣“约会”防疫一线

□记者 孙书贤

本报讯“出示一下行程卡，然后到这边登记，谢谢您的配合。”1月24日，在郟县东城街道民心家园小区疫情防控服务点，00后志愿者雷温华和程佳一在对进入小区

的居民做信息记录。

寒假回家，去年刚考入警察学院的雷温华看到志愿者招募令后，鼓励女朋友程佳一共同参与疫情防控志愿服务，小区疫情防控服务点就成了他们每天的“约会”打卡地。

家住广天乡的程佳一和雷温华每天都提前到岗，互相检查红袖标、工作证、防护口罩等装备，打开喇叭播放防疫音频，拿出二维码供居民扫码。有居民不戴口罩，他们会上前提醒。有人咨询外地返郟怎么办，他们会仔

细对照公告耐心讲解。

“这两个志愿者每天都来得很早，晚上总是到六七点才走。经过两人的耐心解释、宣传，小区居民进出都主动扫码、测温，非常自觉。”郟县房产事务服务中心工作人员魏文飞说。

尧山镇返乡大学生积极参与疫情防控

□记者 胡耀华

本报讯“请您下车进行登记，出示行程卡……”1月23日下午，鲁山县尧山镇新庄村疫情防控服务点，17岁的返乡大学生渠家伟等人对来往车辆和行人认真地核实身份。在尧山镇，像渠家伟这样的大学生志愿者有几十人。

“学生们都很积极，仅我们村就有18人参与值勤。”尧山镇马公店村党支部副书记徐大宝说，自疫情防控服务点设立以来，该村18名大学生组成学雷锋志愿服务队，每天宣传疫情防控知识，到服务点值勤。

家住尧山镇大庄村的张梓方就读于华北水利水电大学，在村口防控服务点值勤期间尽职尽责，颇受村民好评。“我们在家也是闲着，不如做一些有意义的事儿。”张梓方说。

“他们很勤奋，也很敬业，工作起来认真、负责。”尧山镇政府工作人员说。

防疫志愿者收到福字和春联

□记者 曹晓雨

本报讯“辞旧岁事泰辉煌，迎新春江山锦绣。”1月25日上午，在卫东区五一路街道河西社区康馨花园防疫服务点，志愿者陶李佳一和母亲收到了社区送来的春联。

当天上午，河西社区组织市书法家协会的书法家和书法爱好者，为防疫志愿者写春联和福字。每写完一幅字，工作人员立即帮忙展开晾干。上午10点，红彤彤的100副春联、100个福字铺满了社区会议室的桌面和地面，看起来非常喜庆。社区工作人员将这些新春祝福送给10个防疫服务点的28名志愿者。

陶李佳一是00后，就读于河南师范大学体育教育专业，放假后自愿报名加入防疫志愿者队伍，与母亲一同值守康馨花园防疫服务点，其父则在建设路上另一服务点值守。“受到家人的感染和鼓励，我多次参与防疫志愿活动，这次更是早早打算为社区防疫贡献力量。今天是小年，我和妈妈在卡点收到社区送来的对联，感到很温暖。”陶李佳一说。

鹰城年味浓

1月23日，市区优越路中段年饰品销售店前，雪花飘落灯笼高挂，城市街头幸福和谐。

尽管疫情防控依然不放松，但春天的脚步越来越近了。市民从挂满灯笼的街道经过，鹰城的年味渐渐浓了。

本报记者 张鹏 摄



“青春之花”在防疫一线绽放

□本报记者 吕占伟

1月24日下午5时许，在市城乡一体化示范区湖光花园·凤仪园小区门口的疫情防控监测点，19岁的陈新婷穿着志愿者马甲，小脸冻得红红的。她是在校大学生，家住湖光花园·凤舞园小区，寒假一开始就成为了一名疫情防控志愿者。

在凤仪园小区门口的疫情防控监测点，陈新婷协助查看往来车辆、人员的行程

信息，指导居民出入扫码登记、测量体温，同时宣传疫情防控知识。近三周末，她先是在湖光花园·凤舞园小区值守，后来湖光花园·凤仪园小区更需要志愿者，她就把自己“支援”过来了。其间，她还到示范区湖滨路街道湖光社区居委会帮忙录入小区居民信息。

陈新婷是河南质量工程职业学院大一新生，与她同在凤仪园小区参加防疫值班的3名年轻人也都是大学

生，他们相互督促、相互勉励、分工协作，为辖区疫情防控奉献青春力量。

“通过这些天的值班，我的课外实践能力和语言组织能力都增强了。只要社区需要，我就一直值下去。”陈新婷说。

“这孩子太辛苦了，天天值班，我每次都劝她休息一下，但她仍坚持到岗。”1月25日上午，凤仪园小区居民王华感动地说。在凤舞园小区值守期间，一位大叔给他们

送来了7包防护口罩和一些酒精，让陈新婷感到心里好暖。

“春节前后是人员大量流动的时期，也是疫情防控的重要阶段，湖光社区的大学生在寒假里积极响应号召，走出家门、走进社区，投身疫情防控一线，深受辖区居民的好评。”湖光社区党支部书记周攀伟说，目前在社区疫情防控一线的大学

体彩顶呱刮“体彩新春季” 购彩者奖上奖促销活动火爆来袭！

虎年将至，一年一度的“体彩新春季”又要开始了。中国体育彩票顶呱刮携虎年生肖票主题票陪您一起过新年、开新局。

2022年1月，中国体育彩票“顶呱刮”虎年贺岁票已经上市。配合新票上市，平顶山体彩中心开展了“虎年迎新春，即开奖上奖”主题促销活动。购彩者在收获票面本身带来的奖项基础上再添惊喜，让您拥有双倍好运。

一、活动时间

2022年1月21日-2月

28日。

二、活动票种

“虎虎生威”(20元面值)、“好彩头”(10元面值)。

三、奖励条件

1.活动期间，购彩者在平顶山市任一体彩销售实体店购买指定活动票种，若单张彩票刮中符合奖励条件的奖级或标志，经实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成奖金兑付及促销兑奖扫描后，另可获得相应的奖品。奖品数量有限，送完为止。

2.一张中奖彩票只能参加一次活动。

具体奖励内容如下：活动期间，“虎虎生威”(20元面值)刮中200元奖级除了兑付正常奖金外，另可获得300元加油卡一份，“好彩头”(10元面值)刮中“开门红”标志，可获得300元加油卡一份；300元加油卡共计300份，送完为止。“虎虎生威”(20元面值)，“好彩头”(10元面值)刮中1000元奖级除了兑付正常奖金外，另可获得1000元加油卡一份；

活动1000元加油卡共计13份，送完为止。

中国体育彩票在新年到来之际特别开展“体彩新春季”主题活动，希望大家收获双倍好运。新的一年体彩伴您阳光满路温暖如初，我们不见不散!(杨飞)

中国体育彩票 客服热线 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生

招租启事

现有平顶山新城区宏图路与湖光路交叉口东南角商业楼底商及地下一层(面积约1638㎡)对外出租，位置优越、交通便利，欢迎有意向者前来接洽商谈。

联系人:梁先生
联系电话:0375-2288626